TOÁN 

Bài 1:  a)Viết số thích hợp vào ô trống:





                                     

                     c/ Số liền sau của số 19 là.........

                     d/ Số liền trước của số 10 là.........

 Bài 2 :  Viết các số sau: 

              -  Hai chục :………..                    ;   -  Bảy chục :……………..

Bài 3:  Viết các số theo thứ tự từ 10 đến 20 :

             .................................................................................................................
Bài 4 :  Tính :

         a/ Đặt tính rồi tính: 11 + 7    ;      19 - 5  ;          10+ 8     ;            16 - 6

                                            ……...          ……..           ……..                    …….     

                                           ……...          ……..            ……..                    …….   

                                           ……...          ……..            ……..                    …….                

       b/    40cm + 20cm =………..                         70cm – 50cm =………     
[image: image1.wmf]  


 Bài 5:   Viết các số  10; 19; 15; 18: 

       a/ Theo thứ tự từ lớn đến bé : …..;…….;…….;………

       b/ Theo thứ tự từ bé đến lớn : …..;…….;…….;………

Bài 6. Nhà Hoa có 20 cái chén. Mẹ mua thêm 10 cái chén nữa. Hỏi nhà Hoa có tất cả bao nhiêu cái chén?

                                                         Bài giải

                                     ………………………………………………….

                                     . …………………………………………………

                                     ……………………………………………………                        

	
	

	
	


Bài 7.   Hình bên có……. hình vuông.

TOÁN

Bài 1:  a)Viết số thích hợp vào ô trống:





                                     

                 b) Viết các số sau (theo mẫu) 

          Hai chục : 20             Bảy chục :………            Chín chục : ......

          12 : mười hai              15 : .......................              19 :  .......................
Bài 2 :
         a/ Đặt tính rồi tính: 15 + 2    ;      13 - 3  ;          18+ 0     ;            19 - 3
                                          ……...          ……..           ……..                   …….     

                                          ……...          ……..            ……..                  …….   

                                          ……...          ……..            ……..                  …….                

       b/    50cm + 40cm =………..                         90cm – 30cm =………     
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  Bài 3:   Viết các số  11; 19; 15; 20: 

       a/ Theo thứ tự từ lớn đến bé : …..;…….;…….;………

       b/ Theo thứ tự từ bé đến lớn : …..;…….;…….;………
Bài 4: Đúng ghi (Đ), sai ghi (S) vào ô vuông

· Số liền sau của 13 là 14    


· Số liền sau của 11 là10 

· số 15 gồm 1 chục và 5 đơn vị

· Số 20 gồm 20 chục và 0 đơn vị 

Bài 5. Thảo gấp được 40 cái ghe, An gấp được 20 cái ghe. Hỏi cả hai bạn gấp được bao nhiêu cái ghe?

                                                                     Bài giải

                                     ………………………………………………….

                                     . …………………………………………………

                                     ……………………………………………………                        

Bài 6: vẽ đoạn thẳng có độ dài 5cm 
Bài 7: Vẽ 4 điểm ở trong hình vuông, 2 điểm ở ngoài hình vuông






   

TOÁN

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc ý tr¶ lêi ®óng

Bµi 1: KÕt quả của phÐp tÝnh  40 - 10  lµ:

A. 60


B. 20


C. 30
Bµi 2: KÕt quả của phÐp tÝnh  15 + 2 + 1 =  là:
A. 17


B. 18


C. 19
Bµi 3: Sè thÝch hîp viÕt vào chỗ chấm của  40  + ...  = 90 là:
A. 10 


B. 40


C. 50 

Bµi 4: DÊu thÝch hîp viÕt vµo chỗ chấm của 14 + 2  ...  17 là:
A. >


B. <


C. =

Bµi 5: Sè 75 đọc là:

A. Bảy mươi lăm

B. Bảy lăm

C. Bảy mươi năm     

Bµi 6: Sè nhá nhÊt trong c¸c sè: 80, 40, 70, 20, 50 lµ:

A. 20


B. 40


C. 50
Bµi 7: Lan có 6 bức tranh, mỗi bức tranh một màu, gồm 3 loại màu xanh, đỏ, tím.Biết số bức tranh màu xanh là nhiều nhất, màu đỏ ít nhất. Vậy Lan có …. bức tranh màu xanh.


A. 1


B. 2


C. 3
Bµi 8: Trong hình vuông có:     
	                                                                                  

                                                                        A. Một điểm, đó là điểm B.

   (  A                              (D                           B. Hai điểm, đó là điểm B; E.
                   ( B  (E

                                   ( G

           (C


II. PHẦN TỰ LUẬN:
Bµi 1: Đặt tính rồi tính
17 - 4


20 + 20

15 -  5

12 + 4
.........


..........


..........


..........

.........


..........


..........


..........

.........


..........


..........


..........

Bµi 2: TÝnh
70 - 30 =
.......


13cm – 1cm   = ................
12 – 2 + 4 =.........


17cm – 7cm   = ................


Bµi 3: Nhµ Lan nu«i 14 con gµ, mÑ Lan mua thªm 3 con gµ n÷a. Hái nhµ Lan cã tÊt c¶ bao nhiªu con gµ?
Bài giải

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4:  H×nh vÏ d­íi ®©y cã .......... h×nh tam gi¸c.
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                                                           TOÁN

Bài 1 :         a/Khoanh vào số lớn nhất :  16    ;    20     ;     19      ;     12

                     b/Khoanh vào số bé nhất  : 30    ;    70    ;     10     ;     90  

                     c/ Số liền sau của số 9 là.........

                     d/ Số liền trước của số 20 là.........

 Bài 2 :   Đúng ghi đ, sai ghi s : 

· Số 12 viết là :   12                

102 

· Số 20 viết là :   
02


20

Bài 3: Viết các số thích hợp vào chỗ chấm :    10, 20, ... , 40, ... , ... , 70, 80, ... 
Bài 4 :  Tính :

         a/ Đặt tính rồi tính: 15 + 4   ;      60 - 20  ;         16 + 3     ;            40 + 50

                                         ……...          ……..           ……..                   …….     

                                         ……...          ……..            ……..                  …….   

                                         ……...          ……..            ……..                   …….                

       b/    10cm + 7cm =………..                         80cm – 40cm =………     
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  Bài 5:   Viết số thích hợp vào chỗ chấm : 

       a/ Số 14 gồm ….chục và …..đơn vị

       b/ Số 18 gồm … chục và ….đơn vị

Bài 6. Nhà Mai có 14 con gà mái và 5 con gà trống. Hỏi nhà Mai có tất cả bao nhiêu con gà ?

                                                         Bài giải

                                     ………………………………………………….

                                     . …………………………………………………

                                     ……………………………………………………                        

Bài 7. (1đ)  Vẽ 3 điểm ở trong hình vuông.


                 Vẽ 4 điểm ở ngoài hình vuông.

Bài : 8 Có bao nhiêu hình tam giác ….


TOÁN

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM : 

Bài 1: Khoanh tròn chữ cái trước câu trả lời đúng. 

1.  Số tròn chục trong dãy số :  16 , 19  , 70 , 15  là :

A.   15     

B. 16     

C.  19     

D.    70                         

2. Số 50 gồm :

A.  50 chục      

B. 5 chục, 0 đơn vị                   
C. 0 chục, 5 đơn vị

3. Kết quả của phép tính 12 + 4 là :

A. 12      

B.14              
C. 16


D. 10

4. Kết quả của phép tính 20 + 10 là:

A. 3         

B. 20          

C. 30


D. 12


5. Kết quả của phép tính: 10 + 8 - 3 là:

A. 14                
B. 15


C. 16


D. 17







Bài 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống : 

              

12cm + 2cm = 14cm                  60cm + 20cm = 8cm 
Bài 3. Nối 



15                      50                         19                        17

Bài 4. Điền vào chỗ chấm. 

a. Số gồm 6 chục và 0 đơn vị là ................

b. Các điểm vừa nằm trong hình tròn vừa nằm trong hình vuông là : ....................


                                            A(
                                   C(                B(
                           O (          E(
II. PHẦN TỰ LUẬN. 

Bài 1. Đặt tính rồi tính :

              
13 + 5                          

90 – 30

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2. Điền dấu >, <, =. 

                

12          16 - 6                              90 - 20           30 + 40

Bài 3. Bạn Hà nghi ra một số mà lấy số đó trừ đi 5 rồi cộng với 3 thì được kết quả là 14. Vậy số đó là số mấy? Hãy viết phép tính đúng? (1đ)

-Số bạn Hà nghĩ là: ...................................................................................................

-Phép tính đúng là : ................................................................................................... 

Bài 4. Mẹ mua cho An 12 quyển vở, An được thưởng thêm 5 quyển nữa. Hỏi An có bao nhiêu quyển vở ? (1,5đ)

	Tóm tắt

Mẹ mua cho  : ............quyển vở

Được thưởng :.............quyển vở

An có  tất cả  : ............quyển vở


	Bài giải

...................................................................................

...................................................................................

...................................................................................
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12 + 3 + 4 





20 - 0 + 30





19 – 5 + 3 
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